

“520”的告白诗

吉林市一消防指战员的妻子写下“深夜里的告白诗”

王鹏震是吉林市消防救援支队中康路消防救援站政治指导员,参加消防工作14年来,曾7次荣立三等功,多次被部局、总队、支队评为训练标兵。如今,王鹏震正严格落实要求24小时在岗,全力奋战在抗疫前沿,而他的妻子姜姗是看在眼里,牵挂放在心上。借着“520”日这个契机,姜姗为王鹏震写了首“深夜里的告白诗”,表达出对爱人深深的爱与敬意。

姜姗的这首告白诗深情讲述了消防救援工作的艰辛与不易,也坚定写出作为消防救援指战员家属对他们的支持与鼓励,更有对爱人深情而没有任何掩饰的告白,文字简单朴实,却又感人肺腑。其中有好几处让战友们看到了都湿润眼眶,“我母亲生病住院,需要日夜陪护,却仍支持你去香港消防及救援学校进修的是我!坐月子期间,鼓励你参加全省地震救援演练的是我!”“似乎,只要有你的工作,我总是尽量替你考虑周全,帮你出谋划策,不竭余力支持着,可是,关于‘我爱你’这件事情,谁又不是呢?”

“从家属情真意切的话语中,让我们看到了这名屡建战功的铁汉柔情的一面。也让我们深深地感受到,消防救援事业取得进步,队伍建设得到发展,是背后有千千万万个家属的默默付出。我们的军功章里也有家属的一半。所以请大家无论多忙,都别忘记向家人报个平安。”

/ 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 消防供图



——《深夜里的告白诗》节选——

睡不着觉,想用文字跟你聊聊天。
那天你说,你很少回家,我却鲜少抱怨,还非常支持你的工作,你的心里感动而愧疚着。

其实你不懂,爱从来都是相互的。在任何一段婚姻里,谁都是那个付出的人!

为了让你安心工作,无后顾之忧,努力照顾好两个宝贝,守护好我们小家的是我;我母亲生病住院,需要日夜陪护,却仍支持你去香港消防及救援学校进修的是我;

坐月子期间,鼓励你参加全省地震救援演练的是我;

二宝刚刚3个月,就支持你去淮安参加全国重型车辆救援技术培训的还是我……

从我认识你的那天起,你就在准备每年一次的全省比武。

如今,6年过去了。

6年里,即便心里想,你已经是两个孩子的爹啦,别再考虑负重10楼、百米结绳啦……但是嘴里,仍然满是叮咛与鼓励,不曾有过一分轻视和怠慢。

6年里,你成绩不负众望时,我为你骄傲自豪;成绩不尽如人意时,我替你难过惋惜。

6年里,我喜悦于你的欢喜,悲恸于你的哀伤。你的每一滴汗水和努力,都流进了我的心里,令我心疼又自豪着。

似乎,只要是有关你的工作,我总是尽量替你考虑周全,帮你出谋划策,不竭余力地支持着。

可是,关于“我爱你”这件事情,谁又不是呢?

我们结婚6年啦。

6年里,我永远不确定这周大概你能回

几次家,1次还是2次?但我很确定的是,你能回家的时候一定已经在回家的路上啦。

6年里,你从没让我为你洗过一件衣服,却常常回到家里为我和孩子们分担、付出。

6年里,我从没操心过车里还有几格油?冰箱里还有多少菜?雪地胎什么时候换?汽车保养是在哪一天……

担心我上班总想不起喝水,常常往我办公室搬苏打水的是你。

每天无数个电话,每切换一个地理位置,都要告诉我你的行踪的是你。

每次换新手机,帮我传相片,导通讯录,下载常用软件的还是你。

在那些旁人看不到的细节了,藏着密密麻麻的我爱你。这一切,我都看在眼里,记在心里。

朋友常夸我内心强大。其实,你知道的,我一点也不强大,我只是被你保护得太好。

所以,你说,我有什么理由不支持你的事业,珍视你的梦想呢?你是如此的纯粹与美好,我怎能不奋力拥抱呢?

以前的我会说,来日方长,我们且慢慢相爱。但是,2020年的到来,全球蔓延的疫情,无时无刻不在提醒着我们,珍惜每一个今天。

所以,我爱你这件事,我不想让它等到明天。

但是生日快乐,这句祝福,我却必须等到明天。明天,你就32岁啦。多么美好的年纪呀。

展翅翱翔吧,我的男孩儿,去一切你想去的地方,我和孩子们会一直陪在你的身旁,支持你的梦想。

云义贷

抗击疫情 义不容辞
建行普惠与您携手克难

足不出户

一触即贷

尊享额度



扫码即贷

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com



“云义贷”是中国建设银行专为支持等新型冠状病毒肺炎疫情防控全产业链,以及受疫情影响的小微企业及企业主、个体工商户等办理的专项普惠信贷服务。

1.额度高:单户额度高达3000万元,信用额度高达500万元

2.利率低:专项普惠利率

3.期限长:额度期限长达3年,信用方式期限长达1年